

Moč volje in prvi uspehi

Moč volje do dela in sodelovanja, takšen je bil naš prvi vtis v krajevni skupnosti Bratov Babnik, ki je po lanskoletnem referendumu o razdelitvi stare krajevske skupnosti Dravljice na tri nove (KS Dravljice, Bratov Babnik in Dolomitskega odreda) že zaznala vidne uspehe, ki jih predvsem čutijo krajanje te krajevske skupnosti.

• Problemi okrog sanacije blokov v »draveljski gmajni« so še šibka točka (tudi tu se že kažejo premiki na bolje) in za nepoznavalca razmer in dejanskega stanja na področju te krajevske skupnosti na prvi pogled kaže, da tu ni vse tako, kot bi moralo biti.

• Osnova KS so skupni interesi krajanov na ekonomskem, komunalnem, socialnem in drugih področjih. V teritorialno veliki, številčno obsežni KS je mnogokrat skupne interese težko usklajevati. Ustava prepušča krajanom, da se organizirajo tako, kot menijo, da najbolj ustreza njihovim razmeram in interesom. Tako je bila v procesu preobrazbe in preoblikovanja KS Dravljice na našem teritoriju osnovana nova KS Bratov Babnik.

• Rezultat uspešnega referenduma je potrditev volje, hotenja in interesov krajanov, da tudi v kraju bivanja postanejo subjekti odločanja in delovanja.

Delegati, ki jih bomo aprila volili, bodo predstavljali in zastopali naše interese, hotenja ter stališča navzven, v širši družbeni skupnosti, po postopku samoupravnega sporazumevanja in dogovarjanja. Od uspešnosti, aktivnosti in prizadevnosti naših delegatov pa je odvisen naš lasten razvoj, razvoj KS in realizacije samoupravnih dogovorjenih in sprejetih smernic in planov razvoja KS.

• Plan in smernice razvoja KS so pred nami, uresničiti pa jih bo mogoče le v sodelovanju z vsemi dejavniki: od krajanov, zborov stanovalcev, hišnih svetov do družbenopolitičnih forumov.

• Krajevna skupnost ni sama sebi namen, pač pa je osnovna celica, kjer delovni ljudje in krajanje uresničujejo svoja hotenja in potrebe za svoj in boljši družbeni razvoj. Naj ob koncu zapišemo, da objekti VVZ, trgovina, pošta, telefonska celica in ne nazadnje bitka za osnovno šolo ni plod domišljije, pač pa zrcalo te kornaj konstituirane krajevske skupnosti Bratov Babnik.

J. Čurin



Pa vendarle ni tako. Slaba informiranost posameznikov, zlasti piscev člankov v sredstvih javnega obveščanja, ni odraz dejanskega stanja razmer v krajevni skupnosti. Tako kot se vsaka novoustanovljena krajevna skupnost sooča s težavami, tudi KS Bratov Babnik ni izjema. Prvi pomembni uspehi pa so že tu. V pogovoru s predsednikom skupščine in tajnikom krajevske skupnosti Stanetom Jesihom je slednji povedal:

VOLITVE

(jč) Skupščina krajevske skupnosti bratov Babnik je 26. februarja sprejela sklep za razpis volitev za delegacije skupščine družbenopolitične skupnosti in za delegacije krajevske skupnosti za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, združeno delegacijo za delegiranje v skupščine SIS za vzgojo, izobraževanje in otroško varstvo, združeno delegacijo za delegiranje v skupščine SIS za zdravstvo, socialno varstvo, skrbstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje ter združeno delegacijo za delegiranje v skupščine SIS za kulturo, telesno kulturo in raziskovalno dejavnost.

Rezultate volitev, ki so potekale tudi v krajevni skupnosti Dolomitski odred in Dravljice 13. aprila, bomo objavili v naslednji številki glasila Javna tribuna, predstavili pa bomo tudi KS Dolomitski odred.

• Že v mesecu juniju 1979 sta bila konstituirana organa krajevske samouprave, skupščina KS in svet. V tem času so oblikovane le najnujnejše komisije, medtem pa so potekale kadrovske priprave za ostale komisije.

• DPO (družbenopolitične organizacije) so se oblikovale ter so ustrezno frontno povezane v SZDL, tako da s svojim delom in aktivnostjo zagotavljajo odločilen vpliv delovnih ljudi in krajanov na vseh poglavitnih področjih odločanja v KS.

• KK SZDL usklajuje in koordinira delovanje DPO. Njeno delo temelji na uličnih odborih SZDL ter na delu nekaterih komisij. ZK ima v naši KS resnično vodilno vlogo, kajti člani aktivno delujejo znotraj vseh organov in organizacij za obdobje po konstituiranju organov samouprave, organizacij in društev, pri čemer je značilno močno in razgibano samoupravno in politično delovanje, katerega pozitivne posledice se že odražajo v našem okolju. Rezultati nekajmesečne aktivnosti ter hotenj krajanov pa nas ne smejo uspravati.

• V javni razpravi je predlog statuta (o tem in o smernicah bomo še posebej poročali) kot temeljnega akta krajevske skupnosti. Pričakujemo odziv krajanov, organizacij, društev, hišnih svetov in zborov stanovalcev, da se vključijo v javno razpravo ter s predlogi, pripombami in dopolnitvami pripomorejo po lastnih močeh in sposobnostih pri oblikovanju temeljne listine — statuta krajevske skupnosti.

• V tem trenutku so najpomembnejše volitve, ki bodo potekale v naši KS 13. aprila letos. Krajanje bodo volili delegate za delegacijo DPS in za delegacije SIS.

• Volitve in udeležba krajanov na voliščih ni potrebna zgolj zaradi tega, da s tem opravimo formalno dolžnost, gre za mnogo več.

ODKOD IME KRAJEVNE SKUPNOSTI BRATOV BABNIK

(jč) Dom družine Babnikovih je bil med vojno v hiši, kjer je danes Kamnogoriška ulica 42. To je bila pred vojno napredna družina, ki je dala med NOB kar štiri spomeničarje. V družini se je rodilo 7 otrok, 6 sinov in ena hčerka. Domačijo na Kamnogoriški 42, kjer sta med vojno prebivali še priletna mati in sestra, so draveljski belogardisti izropali in opustošili, obe pa sta se skrivali pri naprednih družinah. Sestra Marijo so pozneje ujeli, jo odpeljali v Begunjo, kjer je bila do osvoboditve. Nova krajevna skupnost pa je dobila ime po spomeničarjih bratih Babnik — Štefanu in Mihi.

ŽE PETIČ SPOMINSKI POHOD NA POREZEN



V počastitev 35-letnice osvoboditve, v sodelovanju z družbenopolitičnimi organizacijami Cerknega, brigade Srečka Kosovela, gorenjskega vojnega področja in inženirskega bataljona XXXI. divizije, je bil v nedeljo, 23. marca množičen jubilejni, že peti zimski pohod na Porezen.

Več kot 3000 tabornikov, med njimi tudi Viktor Avbelj-Rudi, taborniki, lovci, pripadniki teritorialne obrambe in JLA ter udeleženci bojev pred 35 leti se je v snežnem metežu iz več smeri: iz Davče, Petrovega brda, Podbrda in Cerknega, vzpenjalo proti vrhu Porezna, kjer so se pred spominskih obeležjem poklonili spominu 24. marca 1945 padlim borcem.